Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de circuitos de corriente continua

Un motor de c.c. excitado en serie tiene una resistencia entre terminales de 0,20 Q2 .Conectado a 230V gira
a 900rpm absorbiendo 90A de la red. Calcula:

a-La fcem del motor, su potencia util, su rendimiento y el par motor en esas condiciones.

b-La intensidad que circulard, la fcem del motor, su potencia til, su rendimiento, y el régimen de giro
cuando el par motor sea el 50% de su valor nominal.
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